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ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA DE NEGOCIAÇÃO PERMANENTE SETORIAL 

DA SDHDS 

Data: 02 DE ABRIL DE 2025 

Local: Sala de Reuniões da Coordenadoria Especial de Gestão Integrada da 

Assistência Social – COIAS (Sede da SDHDS: Rua Padre Pedro de Alencar, nº 2230 

– Messejana) 

Presentes: Lista de participantes em anexo.  

 

1. ABERTURA 

Realizou-se, nesta data, a 1ª Reunião Ordinária da Mesa de Negociação 

Permanente Setorial da Secretaria Municipal dos Direitos Humanos e 

Desenvolvimento Social (SDHDS). 

 

2. EXPOSIÇÃO DO PLEITO DA GEAS 

Realizada boas vindas e informes pela Secretária Executiva Cynthia Studart, 

prosseguiu-se com uma apresentação, realizada pelo assessor especial Igor, sobre 

as deliberações anteriores discutidas no âmbito da presente Mesa setorial.  

Na abertura para o debate os participantes pontuaram questões referentes à: 

 

1. Plano de Cargos e Carreiras; 

2. Gratificação pelo Exercício na Assistência Social (GEAS); 

3. Servidores que os PCC’s estão inseridos na política de saúde; 

4. Sugestão de aumento do número de vagas para economistas e analista de 

dados; 

5. Esclarecimento sobre as vagas para terapeuta ocupacional dentro do trabalho 

social com famílias dos equipamentos; 

6. Carga horária dos advogados e consequente aumento de vagas (de 40h para 

20h); 

7. Sugestão para a banca do concurso ser o IMPARH; 

8. Auxílio alimentação para os trabalhadores de 30h; 
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9. Foi informado sobre o recurso do IGD-SUAS que será voltado para Educação 

Permanente dos servidores; 

 

4. ENCAMINHAMENTOS 

Justificativa técnica para o aumento de vagas de advogados; 

Compartilhar a composição da mesa geral; 

Compartilhar ata de reunião com a tabela de vagas atualizada; 

Compartilhar número do processo da Gratificação pelo Exercício na Assistência 

Social (GEAS), pois é um processo separado; 

Encaminhamento do processo para a SEPOG após deliberação da mesa de 

negociação; 

 

5. ENCERRAMENTO 

Esgotada a pauta, a reunião foi encerrada às 12:30, ficando acordadas as 

tratativas supracitadas. 

 


